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THÔNG BÁO
V/v lịch thu tiền học phí, lệ phí sinh viên học kì 2, năm học 2013 – 2014
I. HỌC PHÍ SINH VIÊN ĐẠI  HỌC VÀ CAO ĐẲNG 
1. Hình thức và đối tượng:

Thu học phí bằng 2 hình thức: thu bằng tiền mặt và chuyển khoản


Đối tượng nộp học phí bằng tiền mặt: sinh viên thuộc khóa 53 hiện còn đang học tại Trường;
           Đối tượng nộp tiền học phí bằng chuyển khoản (nộp tiền qua tài khoản của sinh viên): tất cả sinh viên thuộc khoá 54 + 55 + 56 + 57 + 58 + Cao đẳng.
2. Lịch thu tiền 

Thời gian sinh viên nộp tiền vào tài khoản từ 10/02/2014 đến 29/04/2014, thu tiền mặt vào  tất cả các ngày từ thứ 2 đến thứ 6 hàng tuần. Sau thời hạn trên (ngày 29/04/2014), sinh viên chưa nộp đủ học phí sẽ không có tên trong danh sách thi kết thúc học phần kì 2 năm học 2013 – 2014.

3. Kiểm tra học phí phải đóng trước khi nộp tiền vào tài khoản
Đầu kỳ, Nhà trường quy định thời gian cho sinh viên (SV) đăng ký môn học và thời gian cho SV được huỷ học phần đã đăng ký khi không có nhu cầu học. Sau khi kết thúc quá trình đăng ký và huỷ học phần, SV có thể kiểm tra tổng học phí phải nộp của mình tại địa chỉ    http://daotao.hua.edu.vn (mục Đăng ký học/Xem học phí/Nhập mã SV). 

Lưu ý: 1. Những sinh viên đăng ký thêm các học phần học ngoài giờ (học buổi tối) thời gian đăng ký kết thúc ngày 20/02/2014, sinh viên cần kiểm tra lại tổng tiền học phí phải đóng trong kỳ (SỐ TÍN CHỈ MÔN HỌC ĐÃ ĐĂNG KÍ, HỌC PHÍ THEO TÍN CHỈ). Những sinh viên này cần nộp bổ sung tiền vào tài khoản đủ (nếu có thay đổi) để Nhà trường thu học phí.   

           2. Đối với sinh viên khoá 58, kỳ 1 năm học 2013 – 2014 Nhà trường tạm thu học phí 3.000.000 đồng đối với hệ đại học, 2.000.000 đồng đối với hệ cao đẳng. Kỳ 2 năm học 2013 – 2014 Nhà trường sẽ tính lại học phí kỳ 1 năm học 2013 – 2014 theo số tín chỉ thực học của sinh viên và cộng (nếu học phí thiếu), trừ đi (nếu học phí thừa) số chênh lệch vào kỳ 2 năm học 2013 -2014. Sinh viên cần kiểm tra lại học phí (đặc biệt những sinh viên nhập học 02 nguyện vọng).  

          3. Những sinh viên thiếu thông tin tài khoản (có danh sách kèm theo), sinh viên cần cung cấp thông tin tài khoản tại Phòng Tài chính - Kế toán (Phòng 111) – Nhà Hành Chính.

4. Cách thức nộp tiền vào Tài khoản cá nhân

Trong khoảng thời gian từ ngày 20/02/2014 đến 29/04/2014, sinh viên chuyển tiền vào Tài khoản cá nhân (Tài khoản của sinh viên) mở tại Ngân hàng TMCP Công thương Việt Nam (Vietinbank) để Nhà trường thực hiện thu tiền học phí của sinh viên. Nhà trường thực hiện thu toàn bộ số tiền học phí trong kỳ vào một lần duy nhất. Điều kiện để nộp tiền học phí qua Tài khoản là trong Tài khoản của sinh viên phải có số tiền như sau:

        Số tiền trong tài khoản ≥ Tổng số học phí phải nộp trong kỳ (kì 2)  + Số học phí tồn nợ kỳ trước (nếu có) +  Số tiền duy trì tài khoản

       Trong đó: 

Tổng số học phí phải nộp trong kỳ  = Tổng số tín chỉ từng môn học  x  Mức học phí tương ứng với môn học đó

 
(Mức học phí từng môn học áp dụng theo Quyết định số 896/QĐ-NNH ngày 13/05/2013 về việc điều chỉnh mức thu học phí năm học 2013 – 2014 của Hiệu trưởng Trường ĐH Nông nghiệp Hà Nội, có quyết định kèm theo).

Số tiền duy trì tài khoản ≥ 50.000 đồng, nếu trong tài khoản sinh viên chưa đủ để tồn tại số dư tài khoản, khi nộp học phí sinh viên nộp thêm tiền để đảm bảo ngoài tiền học phí cần có thêm (ví dụ: 100.000 đồng, trong đó 50.000 đồng điều kiện để tồn tại số dư tài khoản do Ngân hàng quy định. 50.000 đồng để đảm bảo cho các dịch vụ tài khoản mà sinh viên đăng ký như in sao kê tài khoản, dịch vụ vắn tin tài khoản qua điện thoại ... các dịch vụ này Ngân hàng sẽ  trừ tiền tự động trên tài khoản của sinh viên (nếu sinh viên đăng ký dịch vụ). Sau khi Nhà trường thu học phí , số tiền duy trì tài khoản  vẫn tồn tại trong  tài khoản của sinh viên ). 


Nếu sinh viên đã nộp kì trước vượt quá (nợ âm), Nhà trường sẽ khấu trừ vào học phí kì này.

Trực tiếp sinh viên hoặc người nhà sinh viên có thể thực hiện giao dịch nộp tiền vào Tài khoản mở tại Vietinbank (trong toàn hệ thống VietinBank không mất phí khi nộp tiền). Giao dịch có nhiều cách khác nhau, có thể giao dịch tại các điểm giao dịch đặt tại Trường ĐH Nông nghiệp Hà Nội hoặc các điểm giao dịch khác thuộc hệ thống Vietinbank (như gần ngã tư Trâu Quỳ), hoặc giao dịch với các hệ thống ngân hàng khác như Sacombank, Agribank, Vietcombank, Techcombank,.... 

5. Cách thức tra cứu kết quả thu học phí 

Sau mỗi đợt thu học phí, Nhà trường sẽ thông báo kết quả thu học phí của từng sinh viên tương ứng với số tiền đã thu. Để kiểm tra việc hoàn tất nộp học phí của mình, sinh viên có thể tra cứu thông tin theo địa chỉ webside http://www.daotao.hua.edu.vn (mục Xem học phí và Nhập mã SV). Việc nộp học phí của sinh viên chỉ hoàn thành khi có thông tin chính thức từ Ngân hàng Vietinbank với Nhà trường và kết quả thu học phí sẽ được Nhà trường thông báo. Sinh viên cần cập nhật thường xuyên kết quả thu học phí từ trang cá nhân của sinh viên. 
II.  HỌC PHÍ HỌC LẠI  
Đối với sinh viên học theo niên chế (trừ cao đẳng), hệ vừa làm vừa học tại Trường và địa phương: trước khi nộp tiền học lại, sinh viên phải tìm được lớp học phù hợp với môn đăng ký đồng thời được Ban Quản lý Đào tạo cho phép và sắp xếp lớp. 

Tiền  học lại  thu tất cả các ngày trong tuần từ thứ 2 đến thứ 6 tại Phòng Tài chính – Kế toán . 
Thời gian thu trong ngày: Sáng 8h đến 11h30; chiều 13h30h đến 16h30. 
Địa điểm tại Phòng Tài chính – Kế toán (Phòng 111) – Tầng 1 – Nhà Hành chính.
Lưu ý: Từ học kỳ 1, năm học 2014- 2015, Nhà trường sẽ thu tiền Bảo hiểm y tế của sinh viên năm học 2014 – 2015 (thẻ BHYT sẽ được cấp từ tháng 11/2014 đến tháng 10/2015), thu một lần cùng với tiền học phí học kỳ 1, năm học 2014 – 2015. 
Đề nghị các khoa, Phòng CTCT&CTSV, Đoàn Thanh niên trường, TTDV trường học truyền đạt nội dung thông báo này tới toàn thể sinh viên thuộc đối tượng trên để triển khai thực hiện theo đúng chủ trương của Nhà trường.

TL. HIỆU TRƯỞNG 
Nơi nhận                                                                  TRƯỞNG PHÒNG TÀI CHÍNH- KẾ TOÁN 
- Các Khoa chuyên môn;


- P. TC-KT;
- Ban QLĐT;
- Phòng CTCT&CTSV;
- TTDV Trường học;
- Đoàn Thanh niên trường.                                                                                                                                                                                                        
                                                                                            PGS.TS. Ph¹m V¨n Hïng
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